

## EGÉSZSÉGÜGYI, BIZTONSÁGI ÉS KÖRNYEZETVÉDELMI (HSE) SZABÁLYZAT

A TI-Electronic HSE szabályzata keretrendszer határoz meg a HSE kezelésére, amelynek alapját a folyamatos fejlődés, a HSE kockázatok kizárása, valamint a TI-Electronic alkalmazottainak, üzletmenetének, külső partnereinek, környező közösségeinek védelme és a környezetvédelem iránti elkötelezettség alkotja.

Elkötelezettek vagyunk egy olyan HSE kultúra megteremtése iránt, amelyben mindenki tudatában van a balesetmegelőzéshez, egészségügyi kockázatok elkerüléséhez és a környezeti hatás csökkentéséhez kapcsolódó felelősségének.

A TI-Electronic elkötelezett, hogy tevékenységei során minden vonatkozó jogszabálynak és szabályozásnak megfeleljen azokban az országokban, ahol működik.

A HSE-hez kapcsolódó ügyekben az alkalmazottainkkal és más érintettekkel folytatott kommunikációnk átlátható.

A HSE-hez kapcsolódó megkereséseket az alkalmazottakkal és/vagy képviselőikkel mérjük fel, és ezeket a rendszerfrissítés aktív módon tartalmazza.

HSE-kezelési rendszereink középpontjában a munkahelyi egészségügyi, biztonsági és környezetvédelmi kockázatok megszüntetése vagy csökkentése áll.

A HSE-hez kapcsolódó felelősségeinket szervezetünk is tükrözi. A potenciális HSE kockázatok megszüntetésének és/vagy csökkentésének alapját a folyamatos fejlődés alkotja.

Hangsúlyt helyezünk az energia hatékony felhasználására, hogy kíméljük a természeti erőforrásokat, és folyamatos fejlődést érjünk el.

A környezet kímélése érdekében odafigyelünk, hogy a kibocsátások és szennyezés minden ipari, fejlesztési és kereskedelmi tevékenységünk során történő csökkentésével mérsékeljük a környezetre gyakorolt hatást.

A fejlesztési projektek és a termékek bevezetése során felmérjük a HSE kockázatokat. Ennek során figyelembe vesszük a legjobb elérhető technológiákat és a termékek életciklusát.

Partnereinket, szállítóinkat és vállalkozóinkat arra bátorítjuk, hogy felelős egészségügyi, biztonsági, energetikai és környezetvédelmi szabályokat vezessenek be.

A TI-Electronic minden érintettel konstruktív, átlátható megközelítést és dialógust bátorít a vállalati egészségi, biztonsági, energetikai és környezetvédelmi szabályzat területén.

A HSE szempontjait az átvilágítások során kiértékeljük, és a fúziók és felvásárlások során figyelembe vesszük.

Budapest, 2022.01.07.